Romain pése 30kg. Sa petite sceur pése 2 sixiemes du poids de son frére. Son petit frére
pese 5 sixiemes du poids de Romain. Combien pésent la sceur et le frére de Romain ?

Lisa utilise un ruban qui mesure 20 cm. Léa a besoin d'un ruban mesurant trois quarts de
celui de Lisa. Louise a besoin d'un ruban mesurant les six quarts de celui de Lisa. Quelle
est la longueur de chaque ruban ?

Combien y-a-t-il de minutes dans deux tiers d’heure ?

Pour le goliter de Noél, Gaélle veut acheter des gateaux pour ses 28 camarades. Chaque
enfant aura 1/8 de gateau. Combien de gateaux doit-elle acheter ? Combien restera —t-il de
parts ? Quelle fraction de gateau représentent-elles ?



